
За применение насилия в отношении сотрудников полиции перед судом предстанет житель города Барнаула

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Барнаула, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в мае 2019 года на одной из улиц села в Первомайском районе обвиняемый, управляя мотоциклом, совершил административное правонарушение, после чего был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД. Обвиняемый стал оскорблять представителей власти грубой нецензурной бранью. На сделанные замечания о должном поведении он не реагировал, а напротив, продолжил свои противоправные действия и нанес одному из сотрудников полиции несколько ударов в область головы, причинив легкий вред здоровью, а второму один удар в область лица, причинив ему тем самым физическую боль.

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, свидетельствующая о совершении гражданином преступления в отношении представителя власти, в связи с чем уголовное дело с утвержденным И.о. прокурора Первомайского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1436824/folder/873343>

